
 Notulen 

1 

Datum  11 mei 2026 

Betreft  Algemene Leden Vergadering  

Adres  ’t Schopke, Veltumse Kleffen 70 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Hij geeft aan dat de uitnodiging 

met excuses is verstuurd, omdat de procedure rondom de statutenwijziging bij de vorige ALV niet 

zorgvuldig genoeg was gevolgd. Bij een statutenwijziging is zorgvuldigheid essentieel. 

Alle leden hebben vooraf ontvangen: 

• de huidige statuten uit 1982, 

• het nieuwe concept-voorstel, 

• het concept-huishoudelijk reglement. 

Andere onderwerpen komen deze avond niet aan bod. 

 

2. Mededelingen 

• Als er vanavond 100 leden aanwezig waren geweest, hadden we een quorum gehad en 

hadden we de statuten in één ronde kunnen vaststellen. Tijdens de volgende ALV op 29 juni 

geldt dat de aanwezige leden met een meerderheid van twee derde moeten instemmen om 

de statuten definitief vast te stellen.  

• Het bestuur onderzoekt of er voor die avond iets extra’s of aantrekkelijks kan worden 

toegevoegd, zoals een korte film. 

• Er is een artikel over de Tuinrangers verschenen in de krant. 

 

3. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullingen. De agenda wordt vastgesteld. 

 

4. Wijziging statuten 

Alle bijlagen zijn vooraf verstrekt. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de leden. 

 

Het bestuur licht twee punten toe: 

a. Huisgenootlidmaatschap 

Er is gevraagd of een gezinslidmaatschap ingevoerd kan worden. 

• Het bestuur adviseert dit niet in te voeren. 

o De ledenadministratie is recent opnieuw ingericht en moet eerst stabiel worden. 

o Een nieuwe categorie leden invoeren is administratief belastend. 

o De contributie van €35 per jaar wordt door het bestuur niet als belemmerend gezien; 

naar schatting kan 95% van de leden dit bedrag dragen. 

o Voor leden met financiële problemen bestaan gemeentelijke regelingen 

(participatiewetgeving) die ondersteuning bieden. 

 

Opmerking uit de vergadering: een partner zou een lid kunnen vertegenwoordigen.  

Reactie: een lid kan altijd een ander lid machtigen om namens hem/haar te stemmen. 
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b. Vrijwilligers en verzekering 

• Alleen leden mogen activiteiten organiseren. 

• Niet-leden die assisteren zijn niet verzekerd via IVN. 

• De IVN-verzekering geldt voor leden; daarnaast heeft de gemeente een 

vrijwilligersverzekering, maar die geldt pas na de eigen verzekering. 

• Het bestuur benadrukt dat het strikt moet zijn: bij ongelukken kan aansprakelijkheid ontstaan. 

• Het bestuur blijft zich inzetten om leden zo goed mogelijk te faciliteren. 

c. Vermogen bij opheffing 

• Bij opheffing gaat het vermogen naar een goed gerelateerd doel. 

• Als de vereniging dit niet zelf bepaalt, gaat het naar IVN landelijk. 

• Potjes zoals die van de vogelwerkgroep of Jeugd-IVN kunnen niet naar particulieren gaan. 

• Leden moeten alert zijn op tijdige besluitvorming als er ooit sprake zou zijn van opheffing. 

d. Procedure 

• Voor vaststelling van de statuten is 2/3 van de stemmen nodig. 

• De statuten worden op 29 juni opnieuw in stemming gebracht. 

• Na vaststelling volgt het passeren bij de notaris; dit traject is al gestart. 

 

5. Vaststellen Huishoudelijk Reglement 

 

Het concept Huishoudelijk Reglement is op onderstaande punten besproken en worden aangepast 

waar nodig. Eerst verwerken en op 29 juni bespreken om vast te kunnen stellen. 

a. Leeftijd Jeugd-IVN 

In het Huishoudelijk Reglement is de leeftijd van 6 tot 12. In de praktijk zijn er een aantal 

jongeren kinderen bij. Is met Jeugd IVN over gesproken. We gaan terug naar 6 tot 12. Wij 

denken dat dat een helderde begrenzing is. We willen niet in de problemen komen. Heeft 

geen consequenties voor de huidige leden.  

 

b. Benaming van de leden niet altijd consequent, gewone leden, daarna worden ze bv ouders, 

verzorgers genoemd. Kan hier kritisch naar gekeken worden? Het werkt nu verwarrend. In de 

statuten wordt ouders, verzorgers genoemd.  

 

c. Rooster van aftreden 4 jaar. In de oude statuten stond 3 jaar.  

 

c. Verenigingsblad, of afdelingsblad. Consequente termen gebruiken.. 

 

 

Datum volgende ALV is 29 juni 2026, 20.00 uur. Wijkcentrum ’t Schöpke 

 


